



## **В Тарко-Сале индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работникам**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что в городе Тарко-Сале в 2023 году индивидуальный предприниматель, располагая достаточными денежными средствами, в период свыше двух месяцев умышленно не выплачивала заработную плату троим работникам, используя деньги на обеспечение текущей коммерческой деятельности. Задолженность перед потерпевшими составила 450 тысяч рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Проводятся мероприятия, направленные на установление точного круга лиц потерпевших и суммы причиненного им материального ущерба.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1848764>